



平湖发布



智慧平湖客户端

平湖版

JIAXING DAILY

参展拓市场 政策稳信心

平湖外贸危中寻机“突围”

记者 胡佳英
通讯员 周佳政

本报讯 4月底,参加了平湖市举办的罗马尼亚线上推介会,听取了罗马尼亚市场概况、外贸及投资环境等内容介绍;5月底,签订了参展合同,确定今年12月前往罗马尼亚参加轻工消费品展览会……对嘉兴市华远标准件股份有限公司副总经理施佳清来说,罗马尼亚是他从未踏足过的国家,但他在参加了市商务局组织的线上推介会后,决定前往罗马尼亚参展。“罗马尼亚是‘一带一路’国家,参展对我们来说是一个新的机遇。”施佳清充满信心地说道。

华远的产品主要是紧固件,

其中90%出口,主要出口至欧盟、东南亚等。作为工业基础产品,今年华远的紧固件产量并未下降,但受汇率上升、原材料价格下降等多种因素影响,公司出口实现了负增长。在这样的背景下,华远也亟须开拓新市场、开辟新客户。虽然从未去过罗马尼亚,但通过欧洲的一些展会,施佳清他们目前有2位罗马尼亚客户,不过占的比例并不大。“我们到时候将登门拜访老客户,联络联络感情,此外就是要跑跑市场,挖掘新客户,为我们在罗马尼亚开拓更大的市场奠定基础。”虽然距离罗马尼亚之行还有半年时间,但施佳清已经开始盘算他的参展计划。

稳外贸,是中央提出“六稳六

保”的重要内容之一。对外贸企业来说,参展是开启贸易往来的一块重要“敲门砖”。然而,今年受国际疫情影响,不少外贸企业面临订单减少或推迟交付的情况,线下展会也频频取消。为帮助我市企业进一步开拓国际市场、寻求贸易机会,市商务局组织开展“拓市场促外贸”系列活动,在积极参与浙江省网上交易会的同时,探索自办罗马尼亚、南非、英国、印尼等市场的“线上”对接会,已有100多家外贸企业参加。此外全力投入第127届网上广交会筹备服务工作,确保平湖参展企业“实力在线”。通过一个个线上展会,实现了平湖本地外贸企业与众多新兴市场的“e”线牵。

稳信心,方能拓市场。当前疫情下,平湖还首次尝试外发资金提前申报、预先兑付,通过“真金白银”提前兑付帮助企业渡过难关。

一个线上展会,拓宽了平湖企业的贸易渠道;一项政策,坚定了平湖企业的发展信心。在疫情防控进入常态化背景下,平湖外贸企业进一步稳信心、稳市场,全市出口已出现企稳回升态势,1至4月我市累计出口70.6亿元,其中4月单月全市外贸出口同比增长20.7%。

在一般模式保费支持比例。在当前疫情下,平湖还首次尝试外发资金提前申报、预先兑付,通过“真金白银”提前兑付帮助企业渡过难关。

一个线上展会,拓宽了平湖企业的贸易渠道;一项政策,坚定了平湖企业的发展信心。在疫情防控进入常态化背景下,平湖外贸企业进一步稳信心、稳市场,全市出口已出现企稳回升态势,1至4月我市累计出口70.6亿元,其中4月单月全市外贸出口同比增长20.7%。

经济创新 | 追梦一体化 奔向高质量



备战龙舟赛

昨天,在东湖景区内,来自新埭的龙舟参赛队正在湖面上抓紧训练,为本月27日我市即将举行的龙舟大赛做准备。

摄影 王强

新仓“毗邻党建”打造乡村振兴强力“引擎”

记者 吴振浩
通讯员 倪聪耕 夏圣凯

本报讯 走进新仓镇石路村的平湖市银丰果蔬专业合作社,一串串饱满的葡萄挂满枝蔓,葡萄架上枝繁叶茂,葡萄架下微风徐徐,抬头见绿,低头闻香,甚是抢眼。6月11日,新仓·吕巷科普惠农示范基地暨银丰·施泉葡萄技术示范区成立仪式活动在这里举行。

平湖市银丰果蔬专业合作社成立于2013年,总种植面积85亩,以种植葡萄为主,其中种植草莓面积约20亩。说到政府的扶持,合作社负责人廖帮银满满的感激之情。“就在不久前,基地几十亩成熟草莓来不及采摘导致滞留,新仓镇政府知道这一

情况后,第一时间与市相关部门联系,通过‘鲜到家’电商平台的搭建,线上线下宣传,帮我们拓宽了销售渠道,挽回了不少损失。”廖帮银说,也正是政府的帮助,让他深深感受到农业产业发展的个人“单打独斗”是很难有所发展的。

如今,银丰果蔬专业合作社又与上海施泉葡萄专业合作社结对合作,廖帮银的脸上更是笑开了花。上海施泉葡萄专业合作社有着30多年葡萄种植历史,凭借着领先的技术、优质的产品、著名的品牌,赢得了不错的市场口碑。两地强强联合,通力合作,不仅让银丰合作社得到了先进的农业技术、丰富的种植经验,也收获了市场、供销渠道、品牌宣传等一大批优质资源。

“现在,百姓的生活水平大幅度提高,越来越追求高质量的产品,市场对优质水果的需求很大。我们把技术、经验、标准带过来,银丰的葡萄品质提高了,市场就有了。而且,他们种植出来的产品只要能达到我们施泉葡萄的质量、标准,就能通过我们成熟的销售渠道进行售卖,实现资源共享。”上海施泉葡萄专业合作社党支部书记、理事长卢金玉说。

深化党建引领乡村振兴,增强基层服务乡村振兴能力,新仓镇与吕巷镇合作已久,两地依托资源互补优势,凝聚群团力量,联动开展党建联建和实事项目合作。2017年,金山区与平湖市“毗邻党建”引领区域联动发展合作框架协议正式签订,同年,

吕巷镇与新仓镇党委签订了以“党建融通,共创红色先锋带”“产业融合,共建绿色示范带”为内容的“双融双带”区域联动共建项目协议,开创了以党建引领跨省(市)区联动发展的新格局。两镇坚持以“毗邻党建”为引领,秉持“信息共享、工作联动、阵地联建”的工作机制,孵化出了“吕巷·新仓葡萄创业党建联盟”和“新仓·吕巷芦笋创业党建联盟”。去年,两地“农业产业链党建联盟”项目被列入金山平湖“毗邻党建”四大示范合作项目,并获得金山区“两新”组织优

秀党建项目。

“新仓·吕巷科普惠农示范基地”的成立,是新仓、吕巷两镇党委深化“双融双带”毗邻党建的丰硕成果,是在‘新仓经验’65周年之际,对‘三位一体’合作模式的创新实践,更发挥了群团的力量,为乡村振兴注入基层力量,为农民增收走出了新路子。”新仓镇党委副书记陆秀梅说。接下来,两镇将进一步以党建引领区域联动发展,通过整合特色农业产业资源要素,促进两镇交流,强化群团合作,实现资源优势互补,助力乡村振兴。



争先创优 赢战未来

当湖接轨上海加速高质量发展

见习记者 金睿敏
通讯员 赵泽曦

本报讯 近日,当湖街道举办“争先创优,赢战未来”接轨上海经济高质量发展招商推介会。共集中签约中天能源、林沃国际贸易、花润赵村精品民宿、汽车商贸城二手车交易中心项目等8个经贸项目和2个人才项目,总投资超10亿元,项目涵盖酒店、文化、数字经济等多个领域,增强当湖街道主城区辐射带动效应,加快建立与上海接轨的营商环境。山花润草百馥香。走进花润

赵村,花海漫野,溪水清澈,曲径通幽处的尽头是几幢别具风格的精品民宿,通透的落地窗和木质构造的房梁与周边的环境相得益彰。据悉,此次的花润赵村精品民宿项目,将依托金家村优质的自然环境,以“美丽乡村+民宿服务+特色主题”为目标,打造“一幢一品一主题”的精品民宿集群,浓厚的历史底蕴和淳朴的乡村民风,让农村“沉睡”的资源焕发新活力。

此外,十大项目中,中天能源项目计划总投资3亿元,从事石油的进出口业务、代理,从事网络

科技领域内的技术开发、技术咨询、技术转让、技术服务、计算机软硬件及辅助设备等的销售,预计划销售额约百亿元;林沃国际贸易项目计划总投资2.5亿元人民币,该项目建成后带动数字经济跨境电商,进一步优化我市数字经济产业结构;亚朵酒店项目将提升及丰富平湖东湖景区中高端商务文化型酒店的层次及类别,增加城市活力。创新经济与服务业的联动发展,将共同促进平湖经济及文化发展。

近年来,当湖街道结合自身实际情况,找准发展定位,借势上

海非核心功能疏解,实施精准招商,深化产业项目。2019年,当湖街道引进上海产业项目11个,投资注册资金7.9亿元,实到资金5.5亿元,其中5000万元以上项目2个;引进省级以上人才2名。“去年,当湖街道在嘉兴市服务业发展综合评估中排名第二,经济创新工程排名位列全市第二。”当湖街道党委书记陈伟说。

抓住高质量发展机遇,紧握经济创新金钥匙,站准接轨上海新高位,当湖街道为我市经济协调发展聚势赋能。“接下去,我们街道将立足‘一区一园一带一路’

的产业发展规划,继续在我们现在所处的平湖现代服务业集聚区,因楼制宜,打造‘产业链条、功能联动、错位发展’的楼宇经济产业集群。同时,抓好虹霓都市型工业示范园、长胜路商贸核心经济带、七彩金虹沿路招商风景线等专业平台建设,推动与上海产业协同紧密,进一步加快与上海同城化步伐。”陈伟说。



我市42家企业 参展网上广交会

记者 华婷婷 通讯员 陆振红

本报讯 昨天,为期10天的第127届广交会在网上正式开幕,这也是我国首次完全以网络形式举办广交会。我市共有42家企业参展,涉及箱包、婴童等多个行业。

从线下到线上,从平湖到世界。我市多家企业早在几个月前就开始积极为此次盛会做准备。据了解,本届广交会将同步推出直播营销服务,为每一家参展企业单独设立全天候网上直播间。

为了提高直播的带货能力,平湖华城箱包股份有限公司将重点展出10多款新开发的轻便箱包,争取赢得采购商的青睐,为企业进一步打开市场赢得先机。受疫情影响,华城箱包1至5月的出口额只有3000多万元,同比下滑近30%,一直都是靠面对面交流来揽下生意的华城箱包,正在努力适应交易模式由线下转为线上的转变,以此寻找新机遇。

平湖陈达仓储办公股份有限公司也是参展的企业之一,陈达生产的工具箱主要出口欧美等地,相较箱包、服装等消费品,疫情对工具箱出口的影响较小,1至5月,陈达仓储实现销售额9500万元,同比增长了5%。虽然出口形势乐观,但陈达仓储依然积极备战线上广交会,将自家的产品全部搬到了样板间,希望能够通过线上这个大舞台,挖掘更多的潜在客户。

接下来,商务部门还将组织企业参加华东进出口商品交易会等线上展会,助力外贸企业在线上开拓新的合作空间,挖掘新的合作潜力。

讲文明 树新风 公益广告

全力创建全国文明城市 大力推进金平湖新崛起

平湖市传媒中心 宣